

Jegyzőkönyv

Készült: a Vas Megyei Közgyűlés 2018. április 27-én a Megyeháza Dísztermében 10.00 órától megtartott nyílt üléséről

Jelen vannak: dr. Kondora Bálint és Marton Ferenc, a közgyűlés alelnökei, Básthy Béla, Fehér László István, Gagyi Levente, Lábodi Gábor, Dr. Németh Kálmán, Nagy Gábor, Rába Kálmán, Szabó Lajos, Szijártó László, Tausz István Béla közgyűlési tagok, Dr. Fekete Attila, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága igazgatója (az 5. tárgysorozatonál), Grábics Ágnes, a KSH főtanácsadója (a 6. tárgysorozatonál), Harangozóné Vígh Ilona, a Vas Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztályának főosztályvezetője (a 7. tárgysorozatonál), továbbá Dr. Bognár Balázs, a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója.

Tanácskozási joggal vannak jelen: dr. Balázsy Péter megyei jegyző, dr. Stankovits György megyei aljegyző, Winkelbauer Katalin pénzügyi csoportvezető, Polgár András területfejlesztési csoportvezető,

Egyéb résztvevők: Kuttorné Taletovits Klára szervezési munkatárs, jegyzőkönyvvezető, Cser Andrea hangfelvétel készítő, Vörös László informatikus és a média tudósítói.

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke a megye szignáljának meghallgatása után üdvözlöi a közgyűlés tagjait és a résztvevőket. Megállapítja, hogy 12 fő képviselő jelen van, így az ülés határozatképes. Tájékoztatja a testületet arról, hogy elnök úr brüsszeli elfoglaltsága miatt nem tud az ülésen részt venni, s az ülést megnyitja. Szavaztat az ülés tárgysorozatáról azzal, hogy a kiküldött napirendekhez képest indítványozza, hogy 12. tárgysorozatként zárt ülés keretében tárgyalja meg a testület a kiosztott előterjesztést: a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Vas megyét érintő támogatási kérelmeivel kapcsolatos 8. körös döntési javaslatot.

A testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

23/2018. (IV. 27.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés az ülés tárgysorozatát az alábbiak szerint állapítja meg:

Nyílt ülés keretében tárgyalja:

1. Beszámoló a közgyűlés legutóbbi ülése óta történt fontosabb eseményekről és döntésekről
2. A megyei önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének módosítása
3. A megyei önkormányzat 2017. évi költségvetésének zárszámadása
4. Beszámoló a 2017. évi belső ellenőrzési tevékenységről
5. Tájékoztató a Vas megyei adóbevételek alakulásáról
6. Tájékoztató Vas megye demográfiai helyzetének alakulásáról

7. Vas megye munkaerő-piaci helyzetének bemutatása a 2017. évi főbb gazdasági mutatók alapján
8. A Vas Megyei Integrált Területi Program 4. számú módosításáról
9. Beszámoló a TOP aktualitásairól
10. Közösségi célú alapítványok támogatása

Zárt ülés keretében tárgyalja:

11. Elismerő oklevelek adományozása
12. Előterjesztés a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program Vas megyét érintő támogatási kérelmeivel kapcsolatos 8. körös döntési javaslat megtárgyalása

Az 1. tárgysorozat tárgyalása

Beszámoló a közgyűlés legutóbbi ülése óta történt fontosabb eseményekről és döntésekről

(Az előterjesztés az ülés előtt került kiosztásra.)

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

24/2018. (IV. 27.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a legutóbbi ülése óta történt fontosabb eseményekről, döntésekről, készített beszámolót tudomásul veszi.

A 2. tárgysorozat tárgyalása

A megyei önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének módosítása

Nagy Gábor, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke szóbeli kiegészítést fűz az előterjesztéshez. Tájékoztatja a testületet arról, hogy a költségvetés módosítására, illetve végrehajtására vonatkozó indítványok alapján megállapítható, hogy az önkormányzat és hivatala 2017. év gazdálkodása is kiegyensúlyozott, likviditási problémáktól mentes volt. Üdvözlendőnek tartja, hogy 2017. évben is több olyan lépés történt a működés gazdaságossági hatékonyságának javítására, melyek hatásai 2017. évben már érezhetőek is voltak. A 3. emelet felújításával jelentős bevételi forrás nyílt meg, mely 2018. évtől az önként vállalt feladatok fedezeteként tud szolgálni. A megyei önkormányzat a 272/2014. (XI. 5.) Kormányrendelet alapján jelentős szerepet vállalt a települési önkormányzatok által indított TOP projektek előkészítési- és menedzsment-feladatai tekintetében. E feladatok erős stabilitást adtak a hivatal és az önkormányzat 2017. évi működésének. Mindezek figyelembe vételével látható, hogy a biztonságos gazdálkodás feltételei a többlet feladatok

jelentős mértékű vállalásával az elkövetkezendő években is fenntarthatóak. Éppen ezért a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a megtárgyalt rendelet előterjesztéseket elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke további kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

A **testület** 12 igen szavazattal megalkotja a 3/2018. (V. 2.) önkormányzati rendeletet, melyet a jegyzőkönyv melléklete tartalmaz.

A 3. tárgysorozat tárgyalása

3/a. A megyei önkormányzat 2017. évi költségvetésének zárszámadása

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

A **testület** 12 igen szavazattal megalkotja a 4/2018. (V. 2.) önkormányzati rendeletet, melyet a jegyzőkönyv melléklete tartalmaz.

3/b. A 2017. évi költségvetés maradványának felhasználása

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A **testület** 10 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett meghozza a következő határozatot:

25/2018. (IV. 27.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a Vas Megyei Önkormányzat és hivatala 2017. évi költségvetési maradványának az előterjesztés szerint történő felhasználására vonatkozó javaslatot jóváhagyja.

A 4. tárgysorozat tárgyalása

Beszámoló a 2017. évi belső ellenőrzési tevékenységről

Nagy Gábor, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke szóbeli kiegészítést fűz az előterjesztéshez. Tájékoztatja a testületet arról, hogy véleménye szerint megnyugtató a hivatal és önkormányzat pénzügyi feladatainak végrehajtása a növekvő feladatok

mellet is, mivel az folyamatosan stabil és a jogszabályi keretek között történik. A belső ellenőrzés szabálytalanságot illetve hiányosságot nem állapított meg. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a 2017. évi belső ellenőrzési tevékenység végrehajtásáról szóló jelentést elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke további kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

26/2018. (IV. 27.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a Vas Megyei Önkormányzat 2017. évben végzett belső ellenőrzéséről készült éves ellenőrzési jelentést elfogadja.

Felelős: közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

Az 5. tárgysorozat tárgyalása

Tájékoztató a Vas megyei adóbevételek alakulásáról

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke ismételten köszönti, Dr. Fekete Attilát, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága igazgatóját, s megkérdezi, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az előterjesztéshez.

Dr. Fekete Attila, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága igazgatója szóbeli kiegészítést fűz az előterjesztéshez. Vetítettképes szóbelijét kiegészítve tájékoztatja a testületet arról, hogy a megyét illető gazdasági folyamatokról kíván szólni elsősorban, s a fajsúlyosabb kérdésekre kíván koncentrálni. Szól az üzleti forgalom jellegéről, amely elsősorban export orientált és ezen kívül van még a belföldi értékesítés. Az üzleti forgalom több mint fele export irányú forgalom, a belföldi forgalom alacsonyabb jelenleg, de ez kiegyenlítődni látszik. Szól arról, hogy igazgatóságuk nem csak adó és járulék befizetéssel foglalkozik, hanem elkészíti az SZJA bevallásokat is, amely az idén külső díjat nyert el. A 15. heti adatokat igyekeznek bemutatni, mint legfrissebbeket. 3000-ról 2100-ra, azaz 30 %-kal csökkentek a papír alapú bevallások, s ami még ennél is lényegesebb, hogy az ügyfélkapura kihelyezett bevallások pedig 280 %-kal nőttek, azaz 3800-ról 8900-ra. Jelentőséggel bír még az adóalanyok száma és azok megoszlása is. A gazdálkodó szervezetek száma 43000, az egyéni gazdálkodók száma 200 fővel növekedett. Vas megyében 180 Md Ft folyik be adó és járulékok formájában megyénkben, ami azt jelenti, hogy a megye gazdasága e tekintetben rendben van. A társasági adó alanyai a nagy vállalatok, amelyek 0,4 %-ot képviselnek a megyében, de a bevételek 56 %-át adják, míg ez az adat országosan 37

%. Az egyéni gazdálkodók az országhoz képest magasabbak arányaiban. A külpiazi értékesítés 2016-hoz viszonyítva stagnál, addig a belföldi piacra való értékesítés 836 Md Ft-ról 953 Md Ft-ra nőtt, tehát a folyamat megfordult. Kiemeli még a kisvállalkozók adózását a KATA-t és a KIVA-t és említi még az EVA-t is. Jellemző az eltolódás a KATA és a KIVA irányába, amelyeknél a növekedés 300 %. Természetesen nem ezres nagyságrendben kell gondolkodni. Egyszerűsített átalányadózásról van itt szó. Szól még az ÁFA adózásról is. Rengeteg adókulcs csökkentésre került. Kitér a szociális hozzájárulásra is, amely 27-ről 22 %-ra csökkent 2017-ben és a csökkenés folytatódik az idén is. Ez egy program része, amelynek végső célja a 12 %. Természetesen ezzel a munkáltatók adóterhe jelentős mértékben csökken. Ezzel egy időben pedig béremeléssel számolnak. A társasági adókulcs is 9 %-os, Európában talán a legalacsonyabb mértékű. Vannak olyan elképzelések is, hogy az SZJA is további mértékben csökkenhet az elkövetkezendő években. Ennek azért van jelentősége, mert az éves adóbevételek így is teljesültek, de a szociális hozzájárulásnál még növekedés is volt tapasztalható. Ez jelzi, hogy jelentős béremelkedések történtek. A KLIK-nél történt változásokat leszámítva a közszférában 500 fővel foglalkoztattak többet. A megye elért ahhoz a plafonhoz, hogy tovább már nem képes növekedni a rendelkezésre álló munkaerőből, tehát itt külső megoldás lehetséges. A megbízható adózóknál van egy kedvezmény, amely az ÁFA visszaigényléseknél jelentkezik, mert a visszautalás 45 napra, illetve 30 napra csökkent 75 napról. 100 Md Ft bevételt jelentett ez a 75 napról 45 napra történő csökkenés. Ez természetesen átfutó tétel. Az illeték kedvezmények is rendkívüli mértékben befolyásolják a bevételeket. Röviden szól még a 2018. I. negyedévi adatokról is, amelyek alapján tartós folyamatnak ítéli meg a bevételek növekedését.

Lábodi Gábor képviselő arról érdeklődik, hogy Szentgotthárdon jellemzőek a román árusok, akik ellenőrzésekkor azt állítják magukról, hogy ők nem eladók, hanem vevők. Van-e erre szankcionálási lehetőség?

Dr. Fekete Attila, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága igazgatója válaszában elmondja, hogy lehetőségek vannak, de ők nem adóalanyok, hanem kontárok. Esetükben a bizonyítás nehéz, esetleg próbavásárlással lehetne őket megfogni. Ígéri, hogy odafigyelnek rájuk is.

Szabó Lajos képviselő megjegyzi, hogy csak azokat lehet szankcionálni, akik a jogszabály szerinti adóalanyok. Megkérdezi, hogy a turizmusból származó bevételek minek minősülnek.

Dr. Fekete Attila, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága igazgatója válaszában elmondja, hogy belföldi bevételnek minősülnek. A turizmusból származó bevétel erős, de a bázis is az volt.

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke további kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

27/2018. (IV. 27.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a Vas megyei adóbevételek alakulásáról szóló tájékoztatót köszönettel tudomásul veszi.

A 6. tárgysorozat tárgyalása**Vas megye demográfiai helyzetének alakulásáról**

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke ismételten köszönti Grábics Ágnest, a KSH főtanácsadóját, s felkéri szóbeli kiegészítőjének megtartására.

Gagy Levente képviselő távozott az ülésről.

Grábics Ágnes, a KSH főtanácsadója vetítettképes szóbeli kiegészítést fűz az előterjesztéshez. Tájékoztatja a testületet arról, hogy Vas megye lakossága az országoshoz hasonlóan egyre öregszik. Növekszik az eltartottsági ráta is, amely szintén az időskorú lakosság arányának növekedéséből adódik. A lakossága a megyének nem csak öregszik, hanem csökken is, akárcsak az országos tendencia. Évenkénti átlagban ez a megyében 1400 fős csökkenést jelent. Az 1000 lakosra jutó élveszületések száma 8,3, míg az országos adat 9,5. A szülő nők megoszlását nézve jellemzően idősebb korban szülnek a nők, s a megyében jelentősen megnövekedett a hajadonok száma is. Az élettársi viszonyban élők is hajadonnak számítnak. A kis súllyal születettek mutatója kedvező. A koraszülöttek aránya a középmezőnyben van. A terhesség megszakításokat tekintve a megye a második legjobb helyen áll az országban 2016-ban. A halálozások száma nőknél jobb, mint a férfiaknál. A várható élettartam tekintetében is a nők állnak jobb helyen. Az elvesztett életévek tekintetében szintén a nők állnak jobb helyen a 70 évhez képest. A vándorlási pozitívumot a 40-49 évesek korcsoportja alkotja, s ebből adódóan látszik, hogy a családok együtt vándorolnak ki.

Rába Kálmán frakcióvezető arról szól, hogy miért nem szülnek Magyarországon a nők. Valós problémáról lévén szó, nem ötletelni kell hanem konkrét cselekvési program szükséges. A halálozások száma sok esetben összefüggésben van az adott ország egészségügyi ellátásával. Ez arról szól, hogy egy ország mennyit fordít a GDP-ből az egészségügyi ellátásra. Európában ebben hátul kullogunk.

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke megjegyzi, hogy Magyarország új kormánya a demográfiai növekedés irányába tesz elsőként lépéseket. Szavaztat a tárgysorozatról.

A testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

28/2018. (IV. 27.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés Vas megye demográfiai helyzetének alakulásáról szóló tájékoztatót köszönettel tudomásul veszi.

A 7. tárgysorozat tárgyalása**Vas megye munkaerő-piaci helyzetének bemutatása a 2017. évi főbb gazdasági mutatók alapján**

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke ismételten köszönti Harangozóné Vígh Ilonát, a Vas Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztályának főosztályvezetőjét és felkéri szóbeli kiegészítőjének megtartására.

Harangozóné Vígh Iлона, a Vas Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztályának főosztályvezetője vetítettképes szóbeli kiegészítést fűz az előterjesztéshez. Négy téma köré foglalja össze mondanivalóját. A megye gazdasági helyzete, munkaerővel való ellátottság, jövedelem és néhány munkanélküliséghez kapcsolódó információ és adat. Az egy főre jutó GDP folyamatosan, évről évre növekszik, mindig jobban, mint az országos adat. Az utóbbi 15-16 évben egy mérsékelt csökkenése van az ipari termelésnek a szolgáltatási szektor javára. Az ipari termelés növekedése évenként eltérő, de minden évben meghaladta az országos ütemet. Gazdasági áganként tekintve az ipar 41 %-ot tesz ki, s a többi gazdasági ágak nagyságrendi különbséget mutatnak. A feldolgozóipar vezető szerepet tölt be. A munkaerő ellátottságban nem túl jó helyen van a megye. Picit biztató, hogy a jövő munkavállalóinak számánál megállt a csökkenés. A belső vándorlás nálunk pozitív. A kérdés, hogy az itt maradt munkaerő a Vas megyei piacot, vagy egy távolabbi piacot fogja-e segíteni. Nem lehet megkerülni azt sem, hogy járási bontásban kik azok, akik öregségi nyugdíjba fognak menni. Ez egy óriási szám, de ebben nem szerepelnek a nők 40 éves szolgálati idővel nyugdíjba vonulni kívánók sem, mert ezt nem lehet megbecsülni előre. A támogatás nélküli foglalkoztatási részarány növekvő tendenciát mutat. Nem mellékesek a közfoglalkoztatások sem, mert a mai napig növekedést mutatnak. A megyék rangsorában Vas megye a második helyen áll a támogatás nélküli foglalkoztatások arányában Győr-Moson-Sopron megye után. A jövedelmeket tekintve még mindig alatta vagyunk az országosnak. Az átlagjövedelem - Budapest nélkül - meghaladja az országot, mivel évente nagyobb a bérnövekedés. Még azonban a turizmusnál nagyon alacsony a jövedelem, holott ebből számolják a táppénzt és a nyugdíjat is. A foglalkoztatási ráta évek óta kedvezőbb, mint az országos. A munkanélküliek száma folyamatosan csökken. A nyilvántartott álláskeresők számát tekintve kedvező helyzet mutatkozik a megyék rangsorában. A nyilvántartásban szereplő álláskeresőkből mindössze 14 % ment közfoglalkoztatásba, a többiek a versenyszférában helyezkedtek el. Folyamatosan csökken a közfoglalkoztatásban lévők száma. A hátrányos helyzetű térségeknél magasabb csak a ráta, ott Start Mintaprogramokat lehet indítani. Nehezebben helyezkednek el természetesen az alacsonyabb iskolai végzettségűek.

Fehér László frakcióvezető 10.50-kor távozott az ülésről.

Rába Kálmán frakcióvezető megjegyzi, hogy lassan a nyugdíjas fogalom jelentését át kell írni, mivel nálunk a foglalkoztatást velük kívánjuk megoldani, a munkába történő visszavezetéssel. A fennálló problémákra ez rossz válasz. Jóval magasabb béreket kellene fizetni a munkavállalóknak. Van pénz erre a munkaadóknál. Olyan Munka törvénykönyvre lenne szükség, amely a munkavállalók mellett van, s nem kizsigereli őket, ezzel is a halálozási számot növelve. Van mit tenni ezen a területen is.

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke véleménye szerint a nyugdíjasok visszavezetése a munka világába nem feltétlenül negatívan értékelhető.

Marton Ferenc, a közgyűlés alelnöke megjegyzi, hogy csak addig becsülnek egy embert, amíg dolgozik, s ezzel az önbecsülésük is nő.

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke szavaztat a tárgysorozatról.

A testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

29/2018. (IV. 27.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés Vas megye munkaerő-piaci helyzetének bemutatását - a 2017. évi főbb gazdasági mutatók alapján - tudomásul veszi.

A 8. tárgysorozat tárgyalása

A Vas Megyei Integrált Területi Program 4. számú módosításáról

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

30/2018. (IV. 27.) számú határozat

Vas Megye Közgyűlése

- a) jóváhagyja Vas Megye Integrált Területi Programjának felülvizsgált változatát a csatolt melléklet szerint;
- b) felhívja a megyei jegyzőt, hogy a dokumentumot küldje meg a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkársága számára.

Felelős: Majthényi László, a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

A 9. tárgysorozat tárgyalása

Beszámoló a TOP aktualitásairól

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

31/2018. (IV. 27.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a TOP aktualitásairól szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Felelős: Majthényi László, a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

A 10. tárgysorozat tárgyalása

Közösségi célú alapítványok támogatása

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

32/2018. (IV. 27.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés

1. a Perintpart Alapítvány részére a szombathelyi ELTE SEK Szökös Néptáncegyüttes 30 éves jubileumi ünnepségének lebonyolításához 50.000,- Ft, a Dr. Lenarsich Imre Helytörténeti és Gyűjteményi Alapítvány részére a Lenarsich-fotókiállítás megrendezéséhez 50.000,- Ft, a Majorett Alapítvány részére a XI. Nemzetközi Fúvószenekari és Mazsorett Fesztivál lebonyolításához 100.000,- Ft, a Mira Orient Art Kulturális és Jóléti Alapítvány részére „A Szív Hídjai 2018” c. program megrendezéséhez 50.000,- Ft, továbbá az Arany Rózsa Nóta Klub Alapítvány részére

a Hévízen megrendezésre kerülő Országos Nyugdíjas Ki Mit Tud vetélkedőn való részvételhez 50.000,- Ft támogatást biztosít.

2. Felkéri elnökét a támogatási szerződések aláírására.

Felelős: közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

Dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke 11.30 órakor zárt ülés tartását rendeli el a 11-12. tárgysorozatok tárgyalására. A nyílt ülést egyidejűleg berekeszti.

A zárt ülés döntései az alábbiak:

33/2018. (IV. 27.) számú határozat

A Vas Megyei közgyűlés

- a Káldi Kertbarát Kör fennállásának 50. és
- a szombathelyi ELTE SEK Szökös Néptáncgyűttes megalakulásának 30. és
- a Kőszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület alapításának 150. évfordulója alkalmából

jubileumi elismerő oklevelet adományoz.

Felelős: a közgyűlés elnöke

Határidő: a jubileumi évfordulók napja

34/2018. (IV. 27.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a **TOP-1.2.1-16 "Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés"** c. felhívásra

- a Vasvár Város Önkormányzata által benyújtott, TOP-1.2.1-16-VS1-2017-00001 azonosító számú, „*Hegyháti Zöld Út Program*” című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;
 - a Sárvár Város Önkormányzata által benyújtott, TOP-1.2.1-16-VS1-2017-00002 azonosító számú, „*A kerékpáros turizmus fejlesztése Sárváron*” című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;
 - a Kőszeg Város Önkormányzata által benyújtott, TOP-1.2.1-16-VS1-2017-00003 azonosító számú, „*Fenntartható örökség és rendezvény turizmus fejlesztése Kőszegen és térségében*” című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;
 - a Csepreg Város Önkormányzata által benyújtott, TOP-1.2.1-16-VS1-2017-00004 azonosító számú, „*Bük-Csepreg közös turisztikai attrakciófejlesztés*” című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;
 - a Szentgotthárd Város Önkormányzata által benyújtott, TOP-1.2.1-16-VS1-2017-00005 azonosító számú, „*Interaktív IDŐutazó Múzeum Szentgotthárdon – IDŐM Szentgotthárdon*” című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;
 - a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal által benyújtott, TOP-1.2.1-16-VS1-2017-00006 azonosító számú, „*BARANGOLÁS a Megyei Értékek mentén*” című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;
- egyetért.

A Közgyűlés felhívja Elnökét, hogy döntéséről tájékoztassa a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Irányító Hatóságát.

Felelős: Majthényi László, a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

35/2018. (IV. 27.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a **TOP-3.2.1-16 „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése”** c. felhívásra

- a Szentgotthárd Város Önkormányzata által benyújtott, TOP-3.2.1-16-VS1-2017-00028 azonosító számú, „*SZOI Vörösmarty Mihály Gimnázium Tornacsarnok energetikai fejlesztése*” című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;
- a Körmend Város Önkormányzata által benyújtott, TOP-3.2.1-16-VS1-2017-00029 azonosító számú, „*Energiahatékonyság a közművelődés területén*” című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;
- a Körmend Város Önkormányzata által benyújtott, TOP-3.2.1-16-VS1-2017-00030 azonosító számú, „*Körmendi önkormányzati középületek energetikai korszerűsítése*”

című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;

- Harasztifalu Község Önkormányzata által benyújtott, TOP-3.2.1.-16-VS1-2017-00001 azonosító számú, *"Harasztifalu Művelődési Házának energetikai korszerűsítése"* című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával

egyetért.

A Közgyűlés felhívja Elnökét, hogy döntéséről tájékoztassa a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Irányító Hatóságát.

Felelős: Majthényi László, a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

36/2018. (IV. 27.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a **TOP-5.3.1-16 "A helyi identitás és kohézió erősítése"** c. felhívásra

- a Győrvar Község Önkormányzata által benyújtott, TOP-5.3.1-16-VS1-2017-00002 azonosító számú, *„Közösségfejlesztés megvalósítása Győrvar, Hegyhátszentpéter és Petőmihályfa településeken"* című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;
- a Gencsapáti Művelődési Ház és Községi-iskolai Könyvtár által benyújtott, TOP-5.3.1-16-VS1-2017-00003 azonosító számú, *„„Ördög'Kő" a házassághoz! Közösségfejlesztés Gencsapátitól Perenyéig"* című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;
- a Csepreg Város Önkormányzata által benyújtott, TOP-5.3.1-16-VS1-2017-00007 azonosító számú, *„Helyi identitás és kohézió erősítése Csepreg Város és térségében"* című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság csökkentett támogatási összeggel történő támogató döntési javaslatával;
- a Káld Község Önkormányzata által benyújtott, TOP-5.3.1-16-VS1-2017-00008 azonosító számú, *„A helyi identitás és kohézió erősítése Káld településen"* című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;
- a Hegypásztör Kör által benyújtott, TOP-5.3.1-16-VS1-2017-00009 azonosító számú, *„HegyHÁTunkon a közösség"* című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;
- a Celldömölk Város Önkormányzata által benyújtott, TOP-5.3.1-16-VS1-2017-00010 azonosító számú, *„Vulkánság Kult(t)úra"* című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;
- a Kőszeg Város Önkormányzata által benyújtott, TOP-5.3.1-16-VS1-2017-00011 azonosító számú, *„Sokszínű együttélés - helyi identitás és kohézió erősítése"*

közösségfejlesztési módszerekkel” című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával;

- a Vas Megyei Önkormányzat által benyújtott, TOP-5.3.1-16-VS1-2017-00012 azonosító számú, „*Kőszeghegyaljai identitás - megyei kohézió*” című támogatási kérelem esetében a Döntés-Előkészítő Bizottság támogató döntési javaslatával


egyetért.


A Közgyűlés felhívja Elnökét, hogy döntéséről tájékoztassa a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Irányító Hatóságát.

Felelős: Majthényi László, a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

Kmf.


Dr. Balázs Péter
megyei jegyző




Majthényi László
a megyei közgyűlés elnöke

